

# 穆沙拉夫今日交出军权

## 接班人基亚尼曾是三军情报局长,十分了解“基地” 美国务院二把手说他“可以拯救巴基斯坦”



阿什法克·佩尔韦兹·基亚尼

美国常务副国务卿约翰·内格罗蓬特16日至18日访问巴基斯坦期间,与巴总统、陆军参谋长佩尔韦兹·穆沙拉夫会晤了两个小时,却与另一名处于媒体焦点之外的人物会面了3次。他就是巴陆军副参谋长阿什法克·佩尔韦兹·基亚尼。《华盛顿邮报》报道,内格罗蓬特17日晚与基亚尼共进晚餐,并告诉后者“利用你的影响,你可以拯救巴基斯坦”。美联社27日报道,基亚尼定于28日出任巴陆军参谋长。

### 布什政府认为,他只是个出色的士兵,难成大器

《华盛顿邮报》说,随着穆沙拉夫脱下军人制服,面对实施紧急状态3周后出现的政治危机,基亚尼将要在军队拥有重要筹码的国家扮演尤为关键的角色。

穆沙拉夫定于29日以文职身份宣誓就任新一届总统。就任前一天,他将把巴陆军参谋长职权移交给担任副参谋长不到两个月的基亚尼。

美国媒体普遍认为,基亚尼比穆沙拉夫更加亲美。但印度亚洲国际新闻通讯社说,在布什政府看来,他是一个能在优秀指挥官领导下出色表现的士兵,缺乏运筹帷幄和独自决断的能力,似乎“难成大器”。

### 国际舆论认为,他可能决定穆沙拉夫的命运

法新社说,巴基斯坦政局动荡之时,基亚尼却置身政治漩涡和媒体聚焦之外。事实上,他将成穆沙拉夫摆脱政治危机的关键人物,甚至可能决定穆沙拉夫本人的命运。

法新社说,作为巴前总理、人民党领袖贝娜齐尔·布托的前助手,基亚尼主持了贝·布托与穆沙拉夫权力分享的谈判。但这项谈判因贝·布托叫停而终止。

基亚尼同布什政府也保持着良好关系。在美国媒体有关美国为巴基斯坦制定应急预案的报道中,他的名字频频出现。

### 穆沙拉夫认为,他只要强硬,问题就会迎刃而解

穆沙拉夫2004年任命基亚尼出任三军情报局局长。任职期间,基亚尼与美国中央情报局和国防部高官合作密切。《华盛顿邮报》援引基亚尼同事的话说,基亚尼所掌握的“基地”组织情况比任何一名军队领导人都更详尽。

《华盛顿邮报》说,基亚尼具有处变不惊的性格特点,这可能使他成为巴动荡政局中的稳定因素。

穆沙拉夫在自传《在火线》中回忆自己逃脱暗杀的往事时写道:“只要基亚尼强硬,协调中遇到的问题就会迎刃而解,情报部门像一部润滑良好的机器那样运转。”

新华社供本报特稿



佩尔韦兹·穆沙拉夫

## 全球扫描

### 中巴明年在华三军联合演习

最近对中国进行友好访问的巴基斯坦陆军参谋局长萨拉乌丁中将说,中巴将于明年举行联合军事演习。萨拉乌丁说,2008年在中国再次举行的联合军演将扩大演习范围,达到海陆空三军的水平。他还指出,两国的军事关系已再次达到“空前”的水平。

微言

### 印空军将首次参加美最大规模军演

印度国防部长A·K·安东尼26日宣布,印度空军将首次赴美国参加代号为“红旗”的年度多国联合空中军事演习。

这场演习定于明年1月在美国内华达州拉斯韦加斯市附近举行,为期6周。除了美军和印军,一些北约成员国和美国其他盟国的军队也将参加这次演习。

据新华社电

### 伊朗新导弹射程达2000公里

伊朗国防部长纳贾尔27日说,伊朗已研制出“阿舒拉”新型中程导弹,其射程达2000公里。据悉,“阿舒拉”新型中程导弹的射程足以覆盖美国在中东的军事基地和以色列。有军事专家认为,该导弹是伊朗已知的射程最远的导弹。

据新华社电

### 俄军将告别高筒军靴和包脚布

俄罗斯国防部副部长兼总后勤部部长弗拉基米尔·伊萨科夫日前发布了一个引起轰动的消息:俄罗斯军服系列将不再包括高筒军靴和包脚布,军人从明年起将改穿皮鞋。不过,伊萨科夫表示,军靴不会完全消失,仪仗队还会继续穿它。

据新华社电

## 千里传音

### 为招新“007” 特工现身说法

“在拍电影时,现实与虚构之间的差距被扩大了。不过,加入军情六处的工作人员可以期盼,在其职业生涯中,在有些时刻这种差距会缩小。这份职业肯定是激动人心、富有意义的,就像邦德一样,是在为国效力。”

——英国军情六处网站

英国《卫报》26日报道,英国秘密情报局(俗称军情六处)在招聘活动时为了吸引未来的“詹姆斯·邦德”,让现任特工们在第一电视台现身说法。

据新华社电



都市健康

一次投入,多重回报! 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

# 告别高血压 从现在开始

## 诚心治疗 无效退款

据美国高血压防治委员会(INC)报告,高血压无法治愈的两大问题是①肾素轴机制异常,导致周围小动脉收缩,血压逐渐上升②小动脉血管弹性纤维修复酶数量减少,使周围小动脉顺应性下降,血管变硬,这是血压久治不降、无法治愈的根本原因。

由香港百年益康生物研究中心与美国哈佛大学56位心脑血管专家研制的七味瑞欣舒海蛇益康胶囊,是独含肾素轴阻断酶及血管弹性纤维修复酶的进口新特产品。有效解决高血压无法治愈的两大问题。它采用美国瑞瑞生物技术,从深海中的鳗鱼软骨、蝮蛇、海蛇及植物根茎、灵芝多肽中精粹提纯而成,不伤肝、肾、性功能。服用1-2周,血压平稳下降,头晕、头痛、胸闷等症消失。服用2-4个月,由高血压所引起心、脑、肾等各组织器官的损伤逐渐恢复正常,血脂、血黏正常,尿蛋白消失。

本品独特优点:①服用当天血压平稳下降(肾素轴阻断酶的作用)②5-8个月逐渐减药或完全停药,告别高血压终身服药的历史。(血管弹性纤维修复酶作用,恢复血管顺应性)③无任何不良反应及依赖性,尤其适用于心、脑、肾功能不佳者④对高血脂、高血黏恢复作用明显,服用4月后应查恢复情况⑤本品原料全部出自香港,购买时请认准内地分装商。每盒37.5元。买三盒赠一盒,一盒无效全额退回货款

经销地址:紫荆山医药部 亚细亚医药部七区 咨询热线:0371-67210527

# 腰突颈椎病 为啥找王立财?

我是王立财,世居吉林通化,谨记祖训绝不搞欺诈骗虚伪之举,专攻骨病、血栓、凡颈、腰间盘突出出重者,别人活血化瘀,我反用水越土虫血肉之品行破血之法下重药,几乎百发百中,效果意外惊人,根本无需吃药打针按摩,据此发明百脉舒痛贴(颈椎痛型)。凡不能下床,站立,弯腰,疼痛,行动不便,外敷一次即可恢复,甚至上下楼,一个月后打球、慢跑、开车均不耽误。如有半点虚假,愿退还货款。本人平生淡泊名利,坚持中医创新,用于激发个人上进,更以诚信为先,买二盒送二贴,买四盒,送五贴,用完二贴或五贴无奇效或感

比其治疗效果差者,承诺无效退货,更敬告患者勿起贪念,天理难容。指定销售:紫荆山百货大楼医药部收单台旁/亚细亚医药部三区、七区/九州通大药房/中原路京广路市教育行北200米路西/济仁堂大药房(黄河路服装市场东) 泰隆大药房(西郊老东门外) 聚仁堂大药房(大学路河医院对面) 泰通源药店(纬四路经一路省血医院) 丹尼斯二楼医药部(丰产路关虎屯) 华润万家二楼医药部(航海路帝湖花园) 顺义: 泰泰药店(新兴路金好来大卖场) /新密: 香港大厦医药部(上街) 宏利医药(侯店) (长途汽车站对面) 濮阳: 宏利来生活广场(鼓楼街701路口) /中牟: 全好大药房(官渡路购物中心对面) /新郑: 新建大药房(北关汽车站对面) /市内免费送货/省市医保刷卡 各地邮寄 药到付款 专家热线:0371-67210692

# 158元治疗 皮肤癣 抗复发牛皮癣喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。郑州银屑病研究院,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程 158元。节假日不休。

电话:0371-66205556 13949066266

地址:乘1、T5、K9、38、59、63、221、216、321、K963到解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内(郑州市银屑病研究院)

# 壮根增长素

好产品好效果敢于承诺! (请保存购物凭证) 如果服用一周未达到满意尺寸,我们将免费提供【壮根增长素】,保证让你达到满意效果,三高人群可放心服用。

壮根增长素只需 疗程就 止膨的则装达到正常尺寸, 同时解决阳痿、早泄、前列腺 肥大、尿频等问题。 壮根增长素 特别适用于阴 茎短小、阴茎萎缩、阳痿早 泄、前列腺肥大、尿频等人群。 专家提示:天然男性增地 产品壮根增长素不含任何化学 激素和违禁成分,安全无副作用, 没有药物依赖性。三高 人群均可服用。

活动日期11月28日至11月30日 活动内容:原价:75元/瓶 活动期间仅售44元/瓶 买4瓶赠2瓶 买9瓶赠9瓶 活动结束后恢复原价75元/瓶,礼品与赠品相同 活动电话:0371-66660175